

НОВОСТЬ
15.08.2016

В ЧЕРНУШИНСКОМ РАЙОНЕ ПЕРМСКОГО КРАЯ ОТКРЫТО НОВОЕ МЕСТОРОЖДЕНИЕ

В Прикамье лукойловцы открыли новое месторождение - Западно-Чичулаевское - с запасом углеводородов в 279 тысяч тонн. Оно расположено в пределах Южного лицензионного участка на территории Цеха добычи нефти и газа №1.

Скважина на Западно-Чичулаевской структуре была забурена ещё в 2015 году и доказала наличие нефтяных залежей. Для продолжения геологоразведочных работ на этом участке «ЛУКОЙЛ-ПЕРМЬ» продлил лицензию.

Ранее на предприятии было открыто ещё одно новое месторождение – Южно-Калмиарское, которое находится в Куединском районе на территории Цеха добычи нефти и газа №2. Извлекаемые запасы нефти – 128 тысяч тонн.

Для справки: В 2015 году «ЛУКОЙЛ-ПЕРМЬ» добыл 15 миллионов тонн нефти и 1,7 миллиардов кубических метров газа. По итогам 2015 года «ЛУКОЙЛ-ПЕРМЬ» в восьмой раз был признан лучшей нефтегазодобывающей организацией Группы «ЛУКОЙЛ».